

# 没拉住坠楼的学生 他用身体阻挡死神

## 天长一老师为拉跳楼学生，一同坠落 老师不幸身亡，学生仅受轻伤

生死关头，他似乎根本没有考虑过自己的危险，最终，他用血肉之躯换回了另一条年轻的生命。

5月27日晚上，滁州天长市金集中学老师朱长海，为了挽救想跳楼的学生，不幸和学生双双坠楼，在坠楼的一刻，他用自己的身躯护住了学生，将学生托举在自己的上方。坠落地面后，朱老师身受重伤，经抢救无效不幸身亡。而被他紧紧护住最终掉落在自己身上的学生，生命无恙，仅受了轻伤。

■ 金永 刘兴民 记者 胡昊



朱老师的博客截图

### 事发

#### 【出走】初三女生留下纸条后“失踪”

“我对不起老师，对不起父母，我不读书了。”5月27日中午，天长市金集中学初三(1)班的学生小云(化名)，在留下一张便条后，离家出走，和学校及家里失去联系。

朱长海是小云的班主任，同时教授政治课，他平时就和学生们打成一片，很受学生们爱戴，看到小云留下的字条，朱长海心急如焚，他随即通知了小云的父母。

#### 【寻找】劝解不成要跳楼

当天下午2时许，朱长海和小云的父母一起，专程从金集镇赶到天长市区寻找小云，一直没有消息。他们又赶到长途汽车站寻找，并调了监控察看，仍然没有发现小云的踪迹。

之后，朱老师反复思量小云同学可能去的同学家，一个一个打电话问班上的同学，终于在当天晚上10点半左右，得知小云在一个男同学家里。

找到小云后，朱老师让小云的父母在楼下等着，孤身一人上楼劝解小云。

#### 【坠楼】他用血肉之躯换得学生生命

朱老师在三楼找到小云。

他开导小云，劝说其先回家再说。小云却表现出情绪激动，说着说着，她竟突然向窗户外冲去，要跳窗！在此千钧一发之际，37岁的朱长海快步上前，想拉住小云，但由于身体重心前倾，他连同小云一起，从8米高的三层楼上，双双坠下。

就在快速下坠的生死关头，朱长海用力地用身体托住学生，他重重地摔到了地上，而小云由于老师的举托，落在了他的身上。最终，小云仅仅受了轻伤，而朱长海却身受重伤，经全力抢救，最终不幸身亡。

### 讲述

#### 为教学推迟婚期和手术

朱长海勇救学生不幸身亡的消息很快传开，师生们都悲痛不已。

在金集中学师生眼里，朱长海是最不知疲倦的老师。14年来，他因工作拖延自己的婚期，因工作错过治疗胆结石的最好时期，因工作胰腺炎发作，累倒在办公室，他还常常用自己微薄的工资去帮助穷苦的学生。

2000年参加工作那年，朱长海的父亲患了急性脑血栓，当时他吃住全和学生在一起，每天晚上等住宿学生入睡后才能赶去医院陪陪父亲。

2001年9月份，他接手一个初三毕业班，第一次正式做班主任，不料母亲查出患了肺结核，当时学生正在军训，身为长子，不能床前尽孝，他心如刀绞。学生阅兵结束后，朱老师却由于过度劳累晕倒，昏迷了八九个小时。母亲知道后，拖着病体来看儿子。看着母亲憔悴的面容，朱长海禁不住泪流满面。

2002年下半年，朱长海被查出患了胆结石，发作时疼得死去活来，医生建议他尽快手术。但当时他刚刚担任初一班主任，一直坚持保守治疗，想等到放假再说。有一次，半夜发作，同事急忙为他拨打了“120”。最终，在医生的强制要求下他才做了手术。

2007年5月18日半夜，朱长海急性胰腺炎发作，当时他正在学生公寓值夜。为了不惊动学生，他坚持撑到了早上，才送到市医院急救，第二天转院到南京军区总医院治疗。5月31日出院，医生一再嘱咐要静养至少6个月，但一个月之后他就参加了初三毕业班的假期辅导工作。

有好心人劝朱老师要注意身体，也有人说他想出风头……但朱老师说，“我只是离不开我的学生！”

记者了解到，当地有关部门正在为他追授、申报“优秀共产党员”、“见义勇为先进个人”等荣誉称号。



定格青春

#### 师生眼中的朱长海： 帮助别人是他最大的快乐

年轻的朱长海多才多艺，热情大方。

“朱老师帮我打篇文章”、“朱老师帮我制作一下课件”……每次他都是笑着一一答应。他说，他看到别人眉头舒展，是他的快乐。

朱老师勇救学生牺牲后，一位学生在网上写下了他对老师的评价：

“班主任勇救跳楼学生，不幸坠楼去世。你待学生如儿女，刚升学那会有同学没地方吃饭，你把她带回家吃饭。中考最后关头，你是心灵的辅导员，但是现在你就这么壮烈地走了！记忆中仿佛还能看到你坐在前面的课桌前，监督我们考试，和我们开着玩笑，去年暑假，那么高温的天气中，你还去一个一个的家访。来到我家，我还说了声：“老师好！”你跟我们谈了那么多的话，汗流浹背，本来就胖的你是怎样忍受了那样的高温天气？初二那段时间，我们都知道你身体不好，去住了院，甚至还传出了你快不行了的话，我们是那么的难过！老师，你真的太辛苦了！老师，好老师！你才三十七岁，你的牛牛还在上着幼儿园，你就遭遇了这样的不幸，你这一生全都奉献给了学校和学生。朱长海老师，你是我们永远的好老师！”

“我还年轻，我还有更高的目标，还有更大的追求。我会继续用心灵呵护我的事业，让行动证明我对事业的忠诚！”朱长海曾经的话语，仿佛还回响在师生们的耳边，而他的青春，却已经永远定格在了37岁。

## 合肥谁最牛？——汇银首创房地产产业链写字楼

在合肥，写字楼谁能五个月时间去化70%？在合肥，谁能五个月时间商舖售罄？

在合肥，谁最牛？

汇银广场——合肥首创房地产产业链写字楼，五个月时间写字楼去化70%

汇银广场——合肥首创全独栋沿街商舖，五个月时间沿街商舖全部售罄

汇银广场——合肥庐阳区政府授予《房地产产业链创建示范楼宇》特称

汇银地产推陈出新，首创合肥房地产产业链写字楼，专为房地产行业量身定制，整栋楼涵盖了从前期开发、规划、建设、金融到后期设计、装修、咨询、广告等所有房地产相关行业，实现一栋写字楼为一个产业的配套，足不出户即可完成业内业务需求。

汇银广场位于北二环与四里河路交汇处，占据四里河版区核心位置。

首创的独栋式全沿街商舖——360度欢乐不夜天，专为汇银产业链写字楼定制，集欢乐时尚与美食休闲于一体，打造一站式时尚欢乐街区，全面，高品位满足“吃喝玩乐”要求。环聚在汇银附近的万科，明发，中铁、文一等高品质居住人群，和四里河版区30万左右的高端人群都为汇银广场的商业发展提供了很好的支撑。

汇银广场凭借其房地产产业链写字楼的首创案例，由庐阳区政府授予《房地产产业链创建示范楼宇》特称，成为唯一一个打破政府不授予房地产企业牌匾局面的房地产项目。这样的特称，合肥项目哪个有？

汇银广场写字楼现在售价是7800元/平米，却高配五星大堂，精装公共空间，高速电梯，空中花园，观光连廊，专项车位等一一俱全，这样的高升值潜力、高性价比，合肥项目哪个有？

比定位？合肥首创房地产产业链写字楼，吃喝玩乐不夜天，房企联盟赚大钱。

比租客？瘦死的骆驼比马大！百亿万老板做长工，长期租金年年收。

比生意？近水楼台先得月！楼上业务楼下做，肥水不流外人田。

比租金？地主家里余粮多！富人人口中一餐饭，穷人全家一年粮。

比增值？大树底下好乘凉！左万科右明发，百万商圈钱如潮。

合肥谁最牛——汇银广场合肥首创房地产产业链写字楼！

### 安徽省产权交易中心项目挂牌公告

#### 一、安徽农业大学北门科技推广窗口B楼出租

项目名称:安徽农业大学北门科技推广窗口B楼出租

项目简介:拟出租标的为霍山路18号,安徽农业大学北门科技推广窗口B楼,框架结构。标的位于合肥市中心繁华路段,交通便利,商业气氛浓厚。

标的一:安徽农业大学北门科技推广窗口B楼东三间,面积约375平方米。

标的二:安徽农业大学北门科技推广窗口B楼西二间,面积约250平方米。

招租价格:标的一:人民币39.6万元/年,标的二:人民币30万元/年

咨询电话:0551-62871604 联系人:姚女士

#### 二、帕萨特SVW7183LJI轿车转让公告

项目名称:帕萨特SVW7183LJI轿车转让

项目简介:拟转让标的为帕萨特SVW7183LJI轿车,车辆登记日期为2006年。

挂牌价格:人民币5.17万元。

咨询电话:0551-62871622 联系人:王女士

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aaec.com.cn)。联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心

二〇一四年五月二十九日